CALOMIL 1,4

Surface portante 2.8m?
poids 1kg
densité 0.36

vent mini 4m/s
vent maxi 14m/s

Traction maxi 15 kg

Bridage:
Prendre 3 brins de 2m

et fixer autour des longerons
avec un noeud coulant, et
dans les anneaux avec un noeud d'alouette
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Toutes les cotes sont en mm
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Ajouter un élatique
pour maintenir
la vergue dans les butées
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E D Armature
en ramin 9x9mm

Les mats et les vergues 6 longerons 1400 mm
sont placés au centre des cellules 4 mats 700mm

2 vergues 1400mm

Mettre des butées
sur les longerons
pour éviter
le glissement des mats

calomil.pdf C. Becot dec. 2001



